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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KOLEJNE SPOTKANIE Z PREZYDENTEM NA „ŁAWCE DIALOGU”. TYM 

RAZEM W BIEŃCZYCACH  

Już w czwartek, 3 kwietnia, prezydent Aleksander Miszalski spotka się na 

„ławce dialogu” z mieszkańcami Bieńczyc. Wydarzenie odbędzie się w hali 

sportowo-widowiskowej przy III Liceum Ogólnokształcącym na os. Wysokim 6. 

Początek o godz. 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LINIA TRAMWAJOWA DO OS. KLINY – KONSULTACJE SPOŁECZNE  

Na poniedziałek, 31 marca, zaplanowano początek procesu 

konsultacyjnego w sprawie opracowania przebiegu linii tramwajowej do osiedla 

Kliny. Tego dnia zostaną podane szczegółowe informacje, w tym daty początku i 

końca konsultacji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAKI UŻYTEK EKOLOGICZNY POWINIEN POWSTAĆ W PRZEGORZAŁACH? 

Od wtorku, 1 kwietnia mieszkańcy będą mogli wyrazić swoje zdanie 

podczas konsultacji społecznych na temat tego, jaki użytek ekologiczny 

powinien zostać utworzony w Przegorzałach. W ramach konsultacji 

przewidziano spacer badawczy po tym terenie, możliwość zapoznania się z 

dokumentami, będzie także spotkanie dla mieszkańców oraz możliwość 

wypełnienia formularza poprzez stronę. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

PRZYSZŁOŚĆ FORTU 48A MISTRZEJOWICE – JUŻ DZIŚ SPOTKANIE 

KONSULTACYJNE  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/292997,2330,komunikat,kolejne_spotkanie_z_prezydentem_na__lawce_dialogu___tym_razem_w_bienczycach.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/292998,2324,komunikat,linia_tramwajowa_do_os__kliny___konsultacje_spoleczne.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/293020,2321,komunikat,jaki_uzytek_ekologiczny_powinien_powstac_w_przegorzalach_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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Chcesz mieć wpływ na przyszłość Fortu 48a Mistrzejowice? Weź udział w 

konsultacjach społecznych, które potrwają do 11 kwietnia. Czekamy na pomysły 

i oczekiwania krakowian względem zagospodarowania tego terenu. Już dziś, 27 

marca, odbędzie się spotkanie z mieszkańcami w Szkole Podstawowej nr 89 na 

os. Piastów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

POMÓŻ URZĄDZIĆ NOWY OŚRODEK RUCZAJ  

Dziś, 27 marca, o godz. 18.00, w obecnej placówce Ośrodka Ruczaj przy 

ul. Rostworowskiego 13 odbędą się warsztaty konsultacyjne pod hasłem 

„Urządź z nami Ośrodek Ruczaj” w czasie których zaangażowani mieszkańcy 

będą mogli wypowiedzieć się na temat sąsiedzkich potrzeb oraz wyrazić 

oczekiwania względem oferty powstającego budynku przy ul. Przyzby. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

RESTAURACJA, ŻŁOBEK, A MOŻE SIŁOWNIA? WYNAJMIJ JUBILATKĘ 

Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom mieszkańców, rozszerzyliśmy 

katalog działalności, które można prowadzić w Jubilatce. Najemca będzie miał 

możliwość otworzyć tam np. restaurację, żłobek, przedszkole lub siłownię. By 

przystąpić do aukcji, należy dopełnić formalności do dziś, 27 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

ZGŁOŚ KANDYDATA DO TYTUŁU FILANTROP KRAKOWA  

Jeśli znasz osobę, organizację pozarządową, instytucję lub firmę, która 

poprzez swoje charytatywne działania zasługuje na uznanie, zgłoś kandydaturę 

do konkursu Filantrop Krakowa. Zgłoszenia można przesyłać do 31 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! XIII LO I SP NR 38 Z NOWYMI BOISKAMI SPORTOWYMI 

26 marca nastąpiła inauguracja działalności boisk szkolnych, z których na 

co dzień korzystać będą społeczności szkolne XIII Liceum Ogólnokształcącego 

im. Bohaterów Westerplatte i Szkoły Podstawowej nr 38 im. Bractwa 

Kurkowego. Uroczystego otwarcia obiektu dokonał zastępca prezydenta miasta 

Krakowa Łukasz Sęk. W uroczystości uczestniczył dyrektor Zarządu 

Infrastruktury Sportowej w Krakowie Tomasz Marzec. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/292548,2329,komunikat,konsultacje_spoleczne_w_sprawie_fortu_48a_mistrzejowice.html
https://www.ckpodgorza.pl/oferta/wydarzenie/urzadz-z-nami-osrodek-ruczaj
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/292369,2322,komunikat,pomoz_urzadzic_nowy_osrodek_ruczaj.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/292655,2332,komunikat,restauracja__zlobek__a_moze_silownia__wynajmij_jubilatke_.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/292314,29,komunikat,zglos_kandydata_do_tytulu_filantrop_krakowa_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/292995,202,komunikat,xiii_lo_i_sp_nr_38_z_nowymi_boiskami_sportowymi.html
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NOWE! WIEDZĄ, JAK PŁYWAĆ, ŻEBY WYGRYWAĆ! 

Zawodnicy i zawodniczki ze Szkoły Podstawowej nr 75 w Krakowie, 

trenujący w Uczniowskim Klubie Sportowym „SMS Galicja”, mają za sobą 

kolejny udany start w prestiżowych zawodach pływackich. W Mistrzostwach 

Polski Szkół Sportowych, które w marcu odbyły się w Raciborzu, zajęli drugie 

miejsce w obu kategoriach wiekowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 5. ROCZNICA ŚMIERCI KRZYSZTOFA PENDERECKIEGO 

W sobotę, 29 marca minie pięć lat od śmierci Krzysztofa Pendereckiego, 

jednego z największych współczesnych kompozytorów i dyrygentów. W 

Panteonie Narodowym w kościele Świętych Apostołów Piotra i Pawła w 

Krakowie przy grobie artysty zostanie zapalony symboliczny znicz od władz 

miasta „Kraków Pamięta”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UWAGA – MOŻLIWE PRZERWY W DOSTĘPIE DO KRAKÓW.PL I 

POWIĄZANYCH PORTALI 

W poniedziałek, 31 marca i wtorek, 1 kwietnia mogą wystąpić krótkie 

przerwy w dostępie do Kraków.pl i powiązanych portali z powodu prac 

technicznych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 20. ROCZNICA ŚMIERCI JANA PAWŁA II – WYDARZENIA W KRAKOWIE 

2 kwietnia minie 20 lat od śmierci Jana Pawła II. Z tej okazji w Krakowie 

odbędą się specjalne wydarzenia, których celem będzie uczczenie pamięci 

papieża Polaka. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TYSIĄCLECIE KRÓLESTWA POLSKIEGO. OBCHODY JUBILEUSZU W 

KRAKOWIE I MAŁOPOLSCE 

W 2025 roku obchodzimy tysięczną rocznicę koronacji Bolesława 

Chrobrego na Króla Polski. Kraków i Małopolska aktywnie włączają się w 

obchody jubileuszu Tysiąclecia Królestwa Polskiego, niezwykle istotnego dla 

naszej historii wydarzenia, oznaczającego w praktyce ukonstytuowanie 

samodzielnego i suwerennego państwa polskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/293035,34,komunikat,wiedza__jak_plywac__zeby_wygrywac_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293039,33,komunikat,5__rocznica_smierci_krzysztofa_pendereckiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293022,29,komunikat,uwaga___mozliwe_przerwy_w_dostepie_do_krakow_pl_i_powiazanych_portali.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293019,33,komunikat,20__rocznica_smierci_jana_pawla_ii___wydarzenia_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293021,29,komunikat,tysiaclecie_krolestwa_polskiego__obchody_jubileuszu_w_krakowie_i_malopolsce.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                            czwartek, 27 marca 2025 r. 

 

 

 

4 

 

NOWE! WIOSENNE SPRZĄTANIE DŁUBNI 

Już w niedzielę, 6 kwietnia, zanim świeża wiosenna zieleń pokryje brzegi 

gęstwiną i śmieci ukryją się wśród nadrzecznych zarośli, odbędzie się 15. Akcja 

Sprzątania Czysta Dłubnia Wiosna 2025. Do zadbania o wspólną okolicę 

zapraszamy mieszkańców Nowej Huty, ich rodziny, przyjaciół i znajomych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JARMARK WIELKANOCNY NA RYNKU GŁÓWNYM 

W dniach 10–21 kwietnia Rynek Główny w Krakowie ponownie stanie się 

miejscem magicznej atmosfery i tradycji, dzięki odbywającemu się tam 

jarmarkowi wielkanocnemu. To coroczne wydarzenie, które przyciąga zarówno 

mieszkańców, jak i turystów, z roku na rok zyskuje na popularności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUŻ W TEN WEEKEND MISTRZOSTWA POLSKI MUAYTHAI 2025 

Przed nami prawdziwe święto muaythai w Polsce. Kraków będzie 

gospodarzem Mistrzostw Polski Muaythai PZMT IFMA 2025. W weekend, 29 i 30 

marca hala widowiskowo-sportowa Suche Stawy przy ul. Ptaszyckiego 4 

zamieni się w arenę zmagań najlepszych polskich zawodników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TAURON 22. CRACOVIA MARATON – ŚNIADANIE BIEGOWE 

Śniadanie biegowe i wspólny trening w ramach cyklu „Biegaj w 

Krakowie!” – to jedna z atrakcji przygotowana dla uczestników TAURON 22. 

Cracovia Maraton. W sobotę, 29 marca Kraków stanie się centrum biegaczy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZRÓWNOWAŻONY ROZWÓJ W ORGANIZACJI – ZAREJESTRUJ SIĘ NA 

SZKOLENIE JUŻ DZIŚ 

Chcesz dowiedzieć się, jak ESG wpływa na twoją firmę? Szukasz 

praktycznych wskazówek dotyczących raportowania zrównoważonego rozwoju i 

zarządzania ryzykiem? W piątek, 4 kwietnia Wydział Środowiska, Klimatu i 

Powietrza zaprasza przedsiębiorców na szkolenie poświęcone 

tematyce Environmental, Social and Corporate Governance. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/293026,2332,komunikat,wiosenne_sprzatanie_dlubni.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293037,33,komunikat,jarmark_wielkanocny_na_rynku_glownym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293004,202,komunikat,juz_w_ten_weekend_mistrzostwa_polski_muaythai_2025_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293003,202,komunikat,tauron_22__cracovia_maraton_-_sniadanie_biegowe_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293007,32,komunikat,zrownowazony_rozwoj_w_organizacji___zarejestruj_sie_na_szkolenie_juz_dzis.html
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INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! POSTĘPY PRAC PRZY REMONCIE TOROWISKA NA UL. FRANCISZKAŃSKIEJ 

Pracownicy realizujący naprawę torowiska na ul. Franciszkańskiej są 

zarówno w rejonie Urzędu Miasta Krakowa (szyny były wczoraj gruntowane – 

aby możliwe były dalsze roboty, konieczne było odczekanie aż grunt wyschnie), 

jak i przy ul. Straszewskiego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE DROGOWE W BRONOWICACH 

W najbliższy piątek, 28 marca, od ok. godz. 19.00 deweloper przystąpi do 

robót odtworzeniowych nawierzchni asfaltowej na ul. Balickiej oraz na 

skrzyżowaniu ul. Lindego i Na Błonie. Prace zakończone zostaną następnego 

dnia – w sobotę ok. godz. 5.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W WEEKEND BEZ DODATKOWYCH KURSÓW AUTOBUSÓW DO ZOO  

Meteorolodzy przewidują, że najbliższy weekend upłynie pod znakiem 

dużego zachmurzenia i deszczu. Z tego też powodu nie zostaną uruchomione 

dodatkowe kursy linii nr 134 do ogrodu zoologicznego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ULICA JÓZEFA FRIEDLEINA DO REMONTU 

W środę, 2 kwietnia, drogowcy przystąpią do wymiany asfaltu na ulicy 

Józefa Friedleina. W godzinach prowadzenia robót ulica będzie wyłączona z 

ruchu, a po zakończeniu zmiany w miarę możliwości droga będzie udostępniana 

dla pojazdów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                          Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         

https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/293033,2314,komunikat,postepy_prac_przy_remoncie_torowiska_na_ul__franciszkanskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/293040,2320,komunikat,prace_drogowe_w_bronowicach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293024,1912,komunikat,w_weekend_bez_dodatkowych_kursow_autobusow_do_zoo.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/293025,2318,komunikat,ulica_jozefa_friedleina_do_remontu.html

